

## **Zaključena Panel diskusija na temu „Upis na fakultete i tržište rada“**

Inovaciono preduzetnički centar Tehnopolis je u petak, 26.maja organizovao Panel diskusiju na temu „Upis na fakultete i tržište rada“ na kojoj su predstavljeni rezultati istraživanja stavova srednjoškolaca povodom nastavka školovanja, odnosno upisa na fakultete.

Naime, IPC Tehnopolis je u periodu od 1. do 15. maja sproveo istraživanje na uzorku od 450 učenika trećeg razreda srednjih škola u Nikšiću, i to Gimnazije „Stojan Cerović“, Ekonomsko-ugostiteljske škole, Srednje stručne i Prve srednje stručne škole.

Rezultati istraživanja su pokazali da je od ukupnog broja ispitanih srednjoškolaca najveći broj, odnosno 13,19 odsto zainteresovano da upiše Pravni fakultet, 12,5 odsto za Prirodno – matematički, dok je 10 odsto ispitanika izrazilo želju da upiše Elektrotehnički fakultet. Osim toga, isti broj ispitanih srednjoškolaca, odnosno 7,63 odsto, želi da upiše ili Filozofski fakultet ili neki od studijskih programa na Univerzitetu Donja Gorica (UDG). Nešto manji broj učenika (6,25 odsto) želi da upiše Pomorski fakultet, dok 5,55 odsto želi da pohađa Ekonomski fakultet.

Na panelu su prisustvovali: gospođa Nataša Radulović, diplomirana psihološkinja i savjetnica za profesionalnu orijentaciju u Birou rada Nikšić, prof. dr Velimir Rakočević, dekan Pravnog fakulteta, dekan Filozofskog fakulteta, prof. dr Goran Barović, kao i prodekan na istom fakultetu, prof. dr Rade Šarović. Ispred Elektrotehničkog fakulteta u diskusiji su učestvovali dekan prof. dr Zoran Veljović i prodekan za razvoj i istraživanje doc. dr Milutin Radonjić.

Nakon prezentovanja studijskih programa i tržišta rada učenicima, uslijedila je diskusija na kojoj su srednjoškolci imali priliku da razmijene mišljenja sa predstavnicima ovih institucija, kao i da daju predloge i sugestije vezano za visoko obrazovanje u Crnoj Gori.

Događaj je bio otvoren za sve srednjoškolce, buduće studente i one koji su zainteresovani da se bolje upoznaju sa potrebama tržišta rada, mogućnostima zapošljavanja i daljeg školovanja u Crnoj Gori.

Izvor: [www.tehnopolis.me](http://www.tehnopolis.me)